

温家宝主持召开国务院常务会议

讨论通过《三峡后续工作规划》和《长江中下游流域水污染防治规划》

新华社北京5月18日电 国务院总理温家宝18日主持召开国务院常务会议,讨论通过《三峡后续工作规划》和《长江中下游流域水污染防治规划》。

会议指出,在党中央、国务院的坚强领导和全国人民的大力支持下,经过十七年艰苦努力,三峡工程初步设计建设任务如期完成,防洪、发电、航运、水资源利用等综合效益开始全面发挥。

会议强调,开展三峡后续工作,必须坚持以人为本、关注民生,保护环境、持续发展,统筹兼顾、突出重点,国家扶持、多元投入,区分缓急、分步实施的原则,完善扶持政策,加大资金投入,建设和谐稳定的新库区,实现经济社会与环境协调发展。

《长江中下游流域水污染防治规划》的范围,包括尚未纳入水污染防治规划的长江干流、长江口、汉江中下游、洞庭湖和鄱阳湖等5个控制区,涉及8个省(区、市)的408个县,流域面积63.3万平方公里。

《长江中下游流域水污染防治规划》的范围,包括尚未纳入水污染防治规划的长江干流、长江口、汉江中下游、洞庭湖和鄱阳湖等5个控制区,涉及8个省(区、市)的408个县,流域面积63.3万平方公里。

会议讨论并原则通过《中华人民共和国兵役法修正案(草案)》,决定该草案经进一步修改后,由国务院、中央军委提请全国人大常委会审议。

□新华社记者 王海鹰

最近一段时间,随着对食品安全问题的集中曝光和查处,大批触目惊心的食品安全问题暴露在人们面前:超精猪肉丸、人造银鱼、膨大西瓜、火腿鸡内……人们在质疑、声讨生产商道德良心的同时,也提出一个尖锐的问题:如此多的问题接连被“揭盖子”,可见问题的存在不是一天两天,那么,我们的监管部门早干什么去了?

我国的食品安全一直以来都是分段监管:农业部门负责土地生产的环节,质检部门负责生产环节,工商部门负责流通环节,消费环节的

□新华时评

食品安全“多龙治水”亟待改变

食品安全监管则由食品药品监督管理局负责,综合协调相关重大事故的职责又在卫生部门。

“各管一摊”的监管机制之下,监管部门容易“自扫门前雪”。有的地方工商部门明知有造假窝点也不去查处,因为他一查处,相当于给质监部门捅娄子,显得质监部门工作没做好,为了维护部门间的“和谐”,宁可

对造假窝点“睁一只眼闭一只眼”。

“各管一摊”,就会有监管空当:食品安全问题暴露最为集中的小作坊,就处在监管“空当”上。占我国食品生产加工70%的小作坊由谁监管,我国法律一直没有明确规定。食品安全法规定,小作坊的管理授权地方人大来立法解决。但是迄今只有极少数省份出台了小作坊监管办法。由于小

作坊监管难度大、责任重,一些相关部门不愿意揽这个“瓷器活儿”。前段时间,沈阳查出毒豆芽,工商、质检、农业等部门都说与己无关,不在自己管辖范围内,就是一个例证。

如今,食品安全问题成堆,民怨沸腾,已经成为一个严重的社会问题,必须尽快厘清各监管执法部门的责任,强化对食品生产加工的全

过程、无缝隙监管。针对分段监管造成的监管盲区,可以探索按行业分类来监管,如豆芽、豆腐、腐竹等豆制品的生产加工,交由一个部门负责监管,这样才能控制好生产过程。从长远来看,应成立专门的食品安全监管机构,把分散在各部门的食品安全监管职能集中起来,统一管理,严格责任,增加食品监管的科学性、专业性。同时,明确地方政府的食品安全责任,像“米袋子”省长负责制、“菜篮子”市长负责制一样,由地方政府负责人切实承担起一地的食品安全领导责任,让老百姓不仅有粮、有菜吃,还要吃得放心、吃得安全。(新华社济南5月18日电)

河南启动公务员绩效量化考核试点

新华社郑州5月18日电(记者 郭久辉 朱慕南)从今年6月份起,河南省130家行政机关公务员在年度考核时,将凭分数定等级,结束以往标准模糊、人人“称职”的局面。河南省人力资源和社会保障厅近日启动公务员绩效量化考核试点,并作出上述规定。

今年河南省共选定省、市、县130家行政机关作为首批试点,这些单位的公务员要接受每月绩效量化考核,根据分

数高低,公务员年度个人绩效将被分为A、B、C、D四个等次。具体的等次评定办法及打分标准,由各单位考核委员会根据每个工作岗位的工作职责拟定,每人年度考核结果根据每人全年各月总得分和各等次所占比例综合确定。其中,A级的比例不得超过本单位总人数的30%。个人年终综合得分在总分值70%以下的,不得评为A或B级。

绩效考核成绩将与公务员的晋

升、奖励和工资奖金等挂钩。按照新的考核标准,公务员年度考核优秀等次人员,要从绩效考核为A级的人员中产生。个人年终绩效考核为C级、D级的,不能被评定为“称职”。绩效考核为A级,可作为评先和奖励的重要依据;绩效考核为C级、D级的人员,一年内不得评先、晋职、晋级,并停发考核奖。考核为D级的责令限期改正,连续两年评为D级将面临被辞退。

据了解,以往公务员考核由于缺乏量化标准,平时考核常常形同虚设,年度考核人人“称职”。新的公务员绩效考核办法,经过试点进一步探索完善,有望在全省30万行政机关公务员中推行。

环境保护部“重拳”治理铅蓄电池等涉重金属行业污染

新华社北京5月18日电(记者 吴晶晶)针对近期铅蓄电池及再生铅行业引发的铅污染事件高发态势,环境保护部18日下发《关于加强铅蓄电池及再生铅行业污染防治工作的通知》,将有效采取措施,进一步加强铅蓄电池等涉重金属行业的污染防治工作。

据环境保护部新闻发言人陶德田介绍,这些措施包括严格环境准入,落实卫生防护距离;规范企业日常环境管理,确保污染物稳定达标排放;完善基础工作,严格企业环境监管;加大执法力度,采取严格措施整治违法企业;实施信息公开,接受社会监督等。

同时,环保部门将严格落实重金属污染责任终身追究制,对发生重大铅污染以

及由铅污染引发群体性事件的地区,环境保护部将对该地区所在地级市实行区域限批,暂停该市所有建设项目的环评审批。对造成环境危害的肇事企业立即责令停产,停止排放污染物。因重金属污染造成群发性健康危害事件或造成特大环境污染事故的,依法对造成环境危害的企业负责人及相关责任人追究刑事责任。今后凡发生重大铅污染事件,当地主要领导必须承担主要责任。

陶德田表示,今后凡发生重大铅污染事件以及由铅污染引发群体性事件的国家环境保护模范城市和生态建设示范区,一律立即撤销其国家环境保护模范城市和生态建设示范区称号,三年内不再受理其申请。



5月18日,几名郑州市民在河南省博物馆举行的“把博物馆带回家”活动中,自己动手印制朱仙镇传统木板年画。当日是第35个国际博物馆日,今年的主题是“博物馆与记忆”。全国各地的博物馆纷纷推出专题展示、系列讲座、观众互动、文物鉴赏等活动。让更多的人了解博物馆,并让更多有关历史与收藏的细节变成公共记忆。不少博物馆还在当天免费对公众开放。 新华社记者 王颂 摄



5月18日,鉴定专家叶波(左一)、张如明(右一)在为一名藏友鉴定一件拓片。当天是国际博物馆日,北京市文物局组织多名知名鉴定专家在北京古代钱币博物馆为市民现场鉴宝。专家表示:民众的收藏热情高涨具有合理性,但藏友在收藏过程中一定要提高自身的鉴赏力和独立的判断,冷眼观察,理性收藏。 新华社记者 罗晓光 摄

水不涨船也高

在当下中国,形式主义的触角伸到了社会各个角落。无论是在党政机关还是企事业单位,无论是上级机关还是基层单位,无论是领导干部还是一般职员,无论是日常工作还是社会活动,形式主义如影随形,似乎只要有人的地方,都能寻到它的踪迹。尤其令人忧虑的是,形式主义之风已渗入学校这块净土,甚至浸入幼儿园,使幼小的心灵遭受毒害。 新华社发



神州行,给农民实惠的套餐

信号有了,网络有了,河南移动还要让更多的农民朋友用得起手机。河南移动率先响应商务部家电下乡政策,买手机补贴话费。河南移动推出了面向农村的“欢乐新农村”大型公益活动,除了送文化下乡,送科技下乡,送电影下乡,一大批价格在500元以下的品牌手机,与为农民朋友量身设计的资费套餐,也一同下乡。

信阳固始的陈玉就是受惠者之一,陈玉经常拨打长途,为此他开通了优惠新干线的业务。拨打长途电话前,加拨12593,就可以享受到最低每分钟0.19元的长途优惠。由于经常出门在外,不放心家中的老母亲,陈玉专门给她买了一部手机,耐心教会母亲如何使用手机。他使用了“亲情号码”等优惠业务。现在,母亲也学会打电话了,他出门在外的时候,经常可以听到母亲的声音。

为降低农民使用手机的门槛,河南

河南移动的农村美好生活解决方案

移动为农村客户定制了专用资费套餐神州行家园卡。农村用户在乡村当地打电话,最低0.12元/分钟,接听免费。结合河南农村群众外出务工较多的现象,河南移动特地推出了神州行亲情在线、两城一家等长途、漫游优惠资费,给农民朋友更多实惠。

农信通,小农户迈向大市场 家住潢川的王华是一位种花木的能手,他们县是远近闻名的花木县。现在,王华的生意是做大,但是一提起从前,他就不由得感慨,“以前没有手机、信息闭塞,我们种的苗木品种虽多,但是找不到买家。”

有了农信通后,这一切发生了翻天

覆地的变化。王华可以随时随地查看多种农业信息,这种手机短信定制费用也不高。如果想查询自己需要的资料,他还可以直接发送短信查询,或者拨打专家热线,咨询实用信息。

王华的生活改变就是从用上农信通后开始的。前不久王华才通过农信通做成了一笔生意。他了解到,广州的一位客户急需一批苗木。双方很快用手机通话达成了合作意向。半年来,王华通过农信通,了解花木市场行情,发布供货信息,已经完成了5笔花木交易,创收数万元。

就业直通车,小农户走向大企业 除农信通,走出家门的农户还找到了另一条信息通道,那就是12580就业直通车。

王华的侄子今年春节从外地打工回家,不想再出远门工作了。王华通过“12580就业直通车”信息平台,为侄子找到了一份合适的工作。通过12580就业直通车找工作,王华不必担心遇到招聘欺骗,有移动的工作人员为他把关呢。“12580就业直通车”采取全程监控企业招聘的方式,及时更新企业招聘信息,并通过点对点的服务,搭建起供需双方沟通的桥梁。

打通12580之后,工作人员问王华想找什么职位,王华表达了自己的实际情况,工作人员为他登记了王华侄子的个人简历。在接下来的时间里,王华的手机每天都能接到职位信息,他拿给侄子看,为他出谋划策。王华的侄子看中了一家加工企业,王华直接回复了短信。很快,就有电话打进来,王华把电话递给侄子,当看到他那满脸的高兴劲,就知道这事办成了。(张兵)

遗失声明 兹有汪伟所有的房屋坐落于信阳市107国道999公里处,其房屋所有权证(证号为信房权证私字第2020078号,为砖混一等结构壹套,建筑面积86.64平方米),因不慎丢失,特声明作废。 声明人:汪伟 2011年5月8日

声明 兹有罗山县严军汾酒总代理部税务登记正证、副本(证号:41302819750728053x01),通用定额发票(壹佰元)2本(票号:21244901-21245000),个体工商户营业执照副本(注册号:411521601705539),税务登记证(证号:41302819750728053x),及发票专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有信阳嘉信劳务有限公司,法人张贵成,身份证号:413024198111114235,其行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有信阳嘉信劳务有限公司,法人张贵成,身份证号:413024198111114235,其行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

学车哪里好? 首选市驾校 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。 学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

信阳现代男科医院 关爱“站在健康边缘的男人” 韩式第三代 阴茎背神经阻断术 信阳现代男科医院 地址:信阳市工区路四里棚 电话:6565888

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 男科 吴建强 主任医师 电话:6206888-8333 手机:13343768886 妇产科 张萍 主任 电话:6206888-8211 手机:15224717160 健康热线:6206888 地址:市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)

遗失声明 兹有路国庆所有的房屋坐落于信阳市明港镇工人街七组,其房屋所有权证(证号为信房权证明港字第5-3-7-19号,为混合结构1幢,建筑面积100.50平方米),因不慎丢失,特声明作废。 声明人:路国庆 2011年4月28日

遗失声明 兹有河南融生装饰工程有限公司组织机构代码证正、副本(代码:57103276x),不慎遗失,特声明作废。 2011年5月18日

声明 兹有张生芳所有的豫S76982号轻型普通货车,车架号为:013259,发动机号为:05081677,其车购税完税证(证号:7410650092),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有查启琴毕业于河南广播电视大学小学教育专业专科毕业证书(证号:512875200406032088),因不慎丢失,特声明作废。